

17部门联合发文 进一步完善和落实积极生育支持措施

新华社北京8月16日电 近日,经国务院同意,国家卫生健康委、国家发展改革委等17部门印发《关于进一步完善和落实积极生育支持措施的指导意见》,要求加快建立积极生育支持政策体系,为推动实现适度生育水平、促进人口长期均衡发展提供有力支撑。

指导意见的出台正值《中共中央国务院关于优化生育政策促进人口长期均衡发展的决定》实施一周年。一年来,各地区各部门完善领导机制、出台配套支持措施,推进优化生育政策任务落实,相关工作取得积极进展。

为了让政策福利进一步惠及民

众,指导意见将婚嫁、生育、养育、教育一体考虑,从提高优生优育服务水平,发展普惠托育服务体系,完善生育休假和待遇保障机制,强化住房、税收等支持措施,加强优质教育资源供给,构建生育友好的就业环境,加强宣传引导和服务管理等7个方面,完善和落实财政、税收、保险、教育、住房、就业等积极生育支持措施,提出20项具体政策。

根据指导意见,“十四五”期间,国家将支持开展10个左右儿科类国家区域医疗中心建设项目,推进儿科医疗联合体建设,促进优质儿科医疗资源下沉和均衡布局。2022年,全国所有

地市要印发实施“一老一小”整体解决方案。国家实施公办托育服务能力建设项目和普惠托育服务专项行动,带动地方政府基建投资和社会投资。公办托育机构收费标准由地方政府制定,加强对普惠托育机构收费的监管。

指导意见还提出,各地要完善生育休假政策,采取切实有效措施保障职工假期待遇。国家统一规范并制定完善生育保险生育津贴支付政策,强化生育保险对参保女职工生育医疗费用、生育津贴待遇等保障作用,保障生育保险基金安全。指导意见对进一步完善公租房保障对促进积极生育的支

持措施,住房政策向多子女家庭倾斜也作出了具体安排。

指导意见强调构建生育友好的就业环境,推动用人单位将帮助职工平衡工作和家庭关系相关措施纳入集体合同和女职工权益保护专项集体合同条款;探索开展妇女平等就业权益保护检察公益诉讼。优化生育政策、促进人口长期均衡发展是一项系统工程。根据指导意见,各地各有关部门要深刻认识完善和落实积极生育支持措施的重要性和紧迫性,切实提高政治站位,把人口工作摆上重要议事日程,密切协同配合,加快完善积极生育支持措施。



南海开渔

8月16日,渔船驶向大海(无人机照片)。当日中午12点整,南海为期三个半月的伏季休渔期正式结束,停泊在广东省江门市台山市汶村镇横山渔港的渔船驶向大海。新华社发(杨兴乐 摄)

两部门发布通知重申： 保障新冠肺炎康复者 平等就业权利

新华社北京8月16日电(记者姜琳)人力资源和社会保障部、最高人民法院16日发布“关于加强行政司法联动保障新冠肺炎康复者等劳动者平等就业权利的通知”,再次重申严格禁止歧视新冠肺炎康复者等劳动者,并就加强就业歧视案件审理工作作出部署。

通知提出,用人单位对新冠肺炎康复者等劳动者实施就业歧视、擅自非法查询新冠病毒核酸检测结果的,劳动者可以侵害平等就业权、个人信息权益等为由,依法向人民法院提起诉讼。对案件事实清楚、法律关系明确的就业歧视案件,人民法院在确保公正的前提下,要提高司法保护的效率,做到快立、快审、快结。

通知再次强调,用人单位和人力资源服务机构应当遵守相关法律规定,不得以曾经新冠肺炎病毒核酸检测阳性等为由,拒绝招(聘)用新冠肺炎康复者等劳动者;不得发布含有歧视性内容的招聘信息;除因疫情防控需要,不得违反个人信息保护法等有关规定,擅自非法查询新冠病毒核酸检测结果。对用人单位发布含有歧视新冠肺炎康复者等劳动者招聘信息的,人力资源服务机构未履行合法性审查义务的,要发现一起严肃查处一起。对情节严重或者造成严重不良影响的,要通过采取行政约谈、曝光等方式督促整改。

福建划定沿海首批“商渔船碰撞高风险警示区”

新华社福州8月16日电(记者周义)8月16日12时,福建省部分海域(北纬26度30分以南的福建海域)结束为期三个半月的伏季休渔期,渔民开始出海作业。为进一步防范商渔船碰撞事故发生,福建海事局、福建

省海洋与渔业局近日联合印发通告,正式划定十个海域为福建沿海首批“商渔船碰撞高风险警示区”,具体位置分布在福建沿海沙埕湾口、福宁湾口、连江东、平潭东、牛山岛东南、南日岛东南、泉州湾口、厦门湾口、浮头

湾口、东山岛东南等十处海域。

福建海事、海洋与渔业部门建议,渔船应避免在“商渔船碰撞高风险警示区”水域内锚泊,在驶近、通过划定水域时,需采用安全航速航行,注意避让。

大乐透开出15注一等奖 单票最高5563万余元

8月15日,体彩超级大乐透第22093期开奖,前区开出号码“07、11、14、21、29”,后区开出号码“07、10”。当期全国销量为2.63亿元,为国家筹集彩票公益金9498万余元。

当期全国共开出15注一等奖,其中7注为1112万余元(含494万余元追加奖金)追加投注一等奖,分落辽宁大连5注、浙江2注(杭州1注、台州1注);8注为618万余元基本投注一等奖,分落江西宜春2注、山东2注(济南1

注、烟台1注),河北石家庄1注、浙江台州1注、福建莆田1注、陕西安康1注。

对比可见,由于采用了追加投注,当期来自辽宁和浙江的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了494万余元追加奖金,从而拿下单注1112万余元追加投注一等奖。

更值得一提的是,辽宁大连中出的5注追加一等奖,出自同一家体彩实体店,该中彩票票是一张15元5注追加单式票,单票擒奖5563万余

元。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

二等奖开出114注,每注奖金7.1万余元;其中46注采用追加投注,每注多得奖金5.68万余元。追加后,二等奖单注总奖金12.78万余元。三等奖开出286注,单注奖金1万元。四等奖开出1246注,单注奖金3000元。五等奖开出20706注,单注奖金300元。六等奖开出42612注,单

注奖金200元。七等奖开出36614注,单注奖金100元。八等奖开出960290注,单注奖金15元。九等奖开出8244904注,单注奖金5元。奖池方面,当期开奖结束后,8.35亿元滚存至8月17日(周三)开奖的第22094期。(体彩)

中国体育彩票 客服热线: 95086
严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票
公益体彩 乐善人生

台湾新增23172例 新冠肺炎确诊病例

新华社台北8月16日电(记者岳夕彤 齐湘辉)台湾地区流行疫情指挥中心16日公布,新增23172例新冠肺炎确诊病例,包括22902例本土病例及270例境外输入病例,确诊病例中新增16例死亡。

指挥中心说明,新增本土病例年龄介于未满5岁至90岁以上。新增死亡病例分别为9例男性、7例女性,年龄介于50多岁至90岁以上,其中11例未接种3剂新冠疫苗。当日新增40例中重症个案。

统计显示,截至目前,台湾地区累计确诊新冠肺炎4927754例,其中本土病例达到4903924例。